
ΛΥΣΗ 

α) Η αντιςτοίχιςθ του Σχιματοσ 1 δεν παριςτάνει ςυνάρτθςθ από το Α ςτο Β διότι το 5 του 

ςυνόλου Α δεν αντιςτοιχίηεται ςε κάποιο ςτοιχείο του Β. 

Η αντιςτοίχιςθ του Σχιματοσ 2 δεν παριςτάνει ςυνάρτθςθ από το Α ςτο Β διότι το 3 του 

ςυνόλου Α αντιςτοιχίηεται ςε δφο ςτοιχεία του ςυνόλου Β. 

Η αντιςτοίχιςθ του Σχιματοσ 3 παριςτάνει ςυνάρτθςθ από το Α ςτο Β διότι κάκε ςτοιχείο 

του ςυνόλου Α αντιςτοιχίηεται ςε ζνα ακριβώσ ςτοιχείο του ςυνόλου Β. 

β)  

i. Το πεδίο οριςμοφ είναι το  1,2,3,4,5 .
 

ii. Το ςφνολο τιμών είναι το  ( ) 1,2,3 .f  
 

iii. Είναι (1) (2) 2 .f f   

 


